

# 女子从43楼抛下行李箱称“没拿住”

## 警方:涉嫌犯罪已刑拘

“我没有丢下这个行李箱的意思,我只是没拿住!”

李某狡辩,自己失手从高处丢下的行李箱并未砸到人,警方找上门时,李某还认为自己没犯法。

近日,广州增城一小区内,一个行李箱突然“从天而降”,险些砸中正在楼下散步的人。记者9月12日从增城警方获悉,一居民从43楼抛下一个20寸行李箱(连同内容物重4.95kg),涉嫌高空抛物罪已被警方刑事拘留。

2025年8月16日,广州市公安局增城分局大敦派出所接到林先生报警,称一只行李箱从小区高楼抛下,险些砸到自己母亲。民警胡志超迅速赶赴现场。经了解,当日林母正在小区绿道上散步,只听“砰!”一声巨响,硕大的行李箱从天而降,在跟前重重砸在地面,箱子的零件散落一地。林母惊魂未定,万幸并未被伤及。

警方迅速展开调查,该行李箱达20寸,若砸到行人后果不堪设想。从小区居民口中得知,一女子在事发后曾下楼将行李箱收回。在物业工作人员的协助下,警方将目标锁定为住在43楼的李某,并将李某带回公安机关接受调查。

经询问,李某承认是自己的行李箱,并辩解当时与他人发生争执,失手将行李箱从阳台丢下,没有恶意,且未造成他人人身或财产的损失,认为自己没有触犯法律。

面对李某的辩解,民警耐心地向她解释相关的法律条例。李某这才意识到,自己的行为不仅损害公德,而且已经触犯法律。

根据《中华人民共和国刑法》第二百九十一条之二及相关司法解释,即便未造成实际损害,但在人员密集场所、较高楼层实施抛掷均可能构成犯罪。本案李某在43楼抛掷的行李箱达20寸,连同内容物重4.95kg,



“从天而降”的行李箱  
图片来源:广州日报

且发生在住宅小区,对公共安全危害性大,属情节严重,涉嫌犯罪。

目前,李某已被警方依法刑事拘留。

## 开奔驰去盗窃 “戏精男”得手后编造情景报警喊捉贼

现代快报讯(通讯员 龚秋焯 胡倩倩 记者 张晓培)听说过开着奔驰去偷钱,偷完还自己报警喊抓贼的吗?近日,徐州睢宁县庆安镇就出了这么一名“奇葩”小偷。

“警察同志,我刚看到两个黄毛小子在拉车门偷东西。”近日,徐州睢宁县公安局庆安派出所接到“热心”市民全某报警,称他看到两个十四五岁样子的小伙子在拉车门偷东西,然后骑电动车跑了。

民警立即出动,根据全某提供的线索调取现场公共视频,经仔细

斟酌,民警并未发现全某所描述的情况,周边公共视频在案发时间段也没有发现符合条件的黄毛少年。民警看到,视频里只有一辆黑色奔驰轿车在现场短暂停留,难道盗贼凭空消失了?

就在民警百思不得其解时,当天11点又接到群众报警,称其停在自家超市门口的私家车被人翻动,车内的600元现金不翼而飞。

通过工作,民警发现一辆黑色奔驰在案发时段频繁出现在周边,形迹十分可疑。仔细一看,该奔

车和第一案发现场的奔驰车竟然是同一辆车。经比对,驾驶人即报警人全某,其有多次盗窃前科。

民警正要联系全某,没想到他主动来派出所自首了。“我才是那个贼……”这名“戏精”盗贼交代,一起案件是其胡乱编造的,目的就是扰乱警方视线。让人哭笑不得的是,全某拉车门盗窃了2000元,开车转了一圈后良心不安,又返还了1400元。

目前,嫌疑人全某已被取保候审,案件正在进一步办理中。

## 工程款纠纷竟网上泄愤 男子发视频辱骂他人被判侵权道歉

现代快报讯(记者 姜振军)工程款纠纷谈不拢,微信被拉黑,怎么办?有人冲上头,把网络当“情绪垃圾桶”,结果往往是“赔了夫人又折兵”。近日,现代快报记者从盐城市滨海县人民法院获悉,老王为逞一时之快,不仅问题没解决,反而成了被告。法院判决立即删除视频,公开赔礼道歉。

老王和老李因工程款结算问题发生争执,多次沟通未果后,老李将老王的微信拉黑。联系不上对方,老王越想越气,为发泄情绪,他在短视

频平台发布了标题为“老李骗取工程款”的视频,其中还使用多处贬损性言辞攻击老李。

随后,老王又将视频转发至多个百人微信群,导致内容迅速在两人共同的行业圈、亲友圈中扩散,对老李的生活和工作造成严重困扰。不堪其扰的老李最终将老王诉至法院,要求其承担侵害名誉权的法律责任。

法院经审理认为,老王与老李之间存在经济纠纷,本应通过合法渠道解决,但老王却在短视频平台

和微信群中发布针对老李的不当言论,客观上造成了老李社会评价的降低,已构成名誉权侵权。最终,法院依法判决老王立即停止侵害,删除已发布的相关视频,并公开发布道歉声明向老李赔礼道歉。

“网络不是法外之地,维权须守法律底线。”该案主审法官提醒,互联网空间不是“情绪泄洪区”,发声应以事实为依据,切莫为逞一时之快,发表侮辱、诽谤性内容,否则不仅无助于问题解决,还可能从有理变侵权。

## 餐厅服务员端着酸菜鱼撞上男孩 致其被热汤烫伤胸口

9月14日,安徽合肥的谢先生向记者反映,近日他的孩子在当地一餐厅内就餐时,被传菜的服务员不慎撞上,导致孩子胸前被泼下的汤水烫伤。

谢先生介绍,事情发生在9月5日下午,他妻子带着7岁儿子到合肥“鱼你在一起”(滨湖银泰城店)餐厅就餐。儿子到饮水机打水后返回餐桌,一名传菜的女服务员端着一盆酸菜鱼跟在后面,中途儿子突然停下,女服务员反应不及,撞在儿子身上,其手中的酸菜鱼汤水泼在孩子胸口。

从谢先生事后调取的视频中可见,当时孩子拿着一个杯子打完饮料后,一边走一边喝走向餐桌,女服务员端着一份带汤汁的菜,紧跟在孩子后面。突然孩子停下准备转身,服务员来不及躲闪,和小孩直接撞上。随后小孩

跑向餐桌,服务员则端着菜呆在原地。

谢先生的妻子说,事发后餐厅店员都傻了,没有任何人上来帮忙,“是我发火了,他们才找来冰袋给孩子敷上。”

谢先生称,儿子是他们自己送到医院的,经检查胸口烫伤面积积达8%,嘴角也有烫伤。“儿子的胸口烫伤肯定会留疤。”谢先生说,他报警后餐厅只同意赔偿他们5000元,“这根本弥补不了对孩子的伤害。”

谢先生认为,那名女服务员传菜时看到前面有孩子,为何还跟这么近,至少应保持一定的安全距离。他表示,如果协商不成,会寻求司法帮助。

14日下午,记者致电事发餐厅老板,对方称目前不便回应,一切交由警方解决。 据极目新闻

## 开百万豪车不还钱 法官清晨突袭抓“老赖”

现代快报讯(记者 姜振军)开着百万豪车,住着豪华别墅,却对着执行法官哭穷说“经济困难,没钱还”。近日,现代快报记者了解到,盐城经开区人民法院的执行干警用一纸搜查令,戳穿了被执行人的谎言,他在法律威慑下当场筹措120万元,有力地维护了司法权威和当事人的胜诉权益。

申请执行人高某与被执行人陈某因合同纠纷对簿公堂,但法律文书生效后,陈某却迟迟不愿履行还款义务。案件进入执行程序,法院虽迅速查封了其名下的三套房产,但调查发现,其中价值最高的别墅早已被设定了高达千万的抵押,即便拍卖,高某能获得的款项也寥寥无几。

就在执行陷入困境时,高某提供了一条关键线索:这名称“没钱还”的陈某,日常生活极为阔绰,经常驾驶着奔驰大G、迈巴赫等豪车出行,完全具备履行能力。

今年8月底,根据掌握的线索,陈某出现在镇江,法院执行干警果断出击,火速赶往镇江。清晨6时许,干警们首先来到被执行人陈某的住所,但未发现其行踪。随后,执行干警转往其工厂办公室,终于找到了陈某。



抓“老赖” 盐城经开区法院供图

面对突然出现的执行干警,陈某起初仍故技重施,以“经济困难”为借口百般推诿。执行干警沉着应对,当场依法出示搜查令,郑重宣布将对其人身、办公室及车辆进行强制搜查。

这一下彻底击穿了陈某的心理防线。在法律威慑下,陈某的态度立刻转变,主动提出还款方案。最终,经与申请执行人高某协商,双方达成执行和解,由陈某当场一次性将120万元执行款汇入申请执行人账户。至此,该案圆满执结。

